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Un articulo en una revista afirma que los
guepardos son los animales terrestres mas
rapidos del mundo y que se han llegado a
observar algunos que aceleran dﬁsde_el reposo

hastallos_g@m en2,0s. ~11,4.°¢
El articulo afirma también que el animal recorrid
59 metros durante dicho intervalo de 2,0 s,

¢ qué aceleracion

constante supondria esa afirmacion?

¢, Concuerda con el resultado de la parte
anterior?

Es dificil que un animal o un vehiculo de traccion
terrestre alcancen aceleraciones
sustancialmente mayores que la de la gravedad
ya que para aceleraciones mayores hay una
tendencia a resbalarflncluso en terreno%muy
rugosos. Con esta informacion ¢ se-puede
adivinar lo que gl#futor se propori/ |r’>\/ »lol—'i'
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Ejemplo 1.13
Se de!'a Caer una pelota desde una ventana situada a
<= 84 m sobre el suelo (Fig. 1.9). (a) ;Cuando llega la
“pelota al suelo? (b) ;Cual es la velocidad con que la pe-

lota llega al, suelo? Vi =©
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Ejemplo 1.14
Repetir el ejemplo anterior escogiendo x = 0 al ni-
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A una piedra que se lanza desde lo alto de un edificio se le da una velocidad
inicial de 20.0 m/s directo hacia arriba. El edificio tiene 50.0 m de alto y la
piedra apenas libra el borde del techo en su camino hacia abajo, como se
muestra en la figura 2.14.

(A) Use tgz = 0 como el tiempo cuando la piedra deja la mano del lanzador

en la pos
maxima.

icion @ y determine el tiempo en el que la piedra llega a su altura

(B) Encuentre la altura maxima de la piedra.

(C) Determine la velocidad de la piedra cuando regresa a la altura desde la que se lanzo.
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Distancias de aceleracién d y alturas verticales
h para varios animales. Todas las distancias es-
tan en metros.

Distancia de Altura
aceleracion (d) vertical (k)
Seres humanos 0,5 1,0
Canguro 1,0 2,7
Lemur (mono) 0,16 2,2
Rana 0,09 0,3
Langosta 0,03 0,3
Pulga 0,0008 0,1
d= V. h
(l( 9) i * X=0 3
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Ejemplo 1.16 ,
- Utilizando los datos de la Tabla 1.5, calcular (a) la
velocidad de despegue v, para un ser humano y (b) la
aceleracion de despegue ay.



